

Sobrealimenta tus aventuras.

Sonríe abiertamente mientras se acelera tu corazón, y conquista las olas con la última FX SVHO. La extraordinaria WaveRunner combina lujo y prestaciones para que puedas vivir aventuras acuáticas sin igual. Prepárate!

Añade diseño de vanguardia a la conducción. Esta superpotente WaveRunner rebosa tecnología, ingeniería e innovación: desde nuestro exclusivo y revolucionario sistema Ride® al casco de construcción ultraligera, pasando por los exclusivos sistemas de control electrónico y el motor sobrealimentado de 4 tiempos y 1.812 cc.



- El casco más largo y cómodo de la gama
- Capacidad de sincronización de smartphones
- Exclusivo sistema de dirección inclinable en cuatro posiciones
- Revolucionario sistema RiDE® para un control intuitivo
- Motor sobrealimentado SVHO de 1.812 cc con EFI
- Pantalla de 7 pulgadas con modos de control de conducción mejorado
- Plotter GPS preparado
- Acceso sencillo a la guantera
- Audio integrado con control en pantalla



FX SVHO

¡Que empiece la emoción! La pantalla táctil Connext® de 7 pulgadas con Control de Conducción Mejorado te permite seleccionar los diferentes modos de conducción: Economy (económico), Towing (remolque), Performance (prestaciones), Comfort (confort), y Custom (personalizable). Una extrema atención al detalle, una atractiva decoración en morado oscuro y negro, y una excepcional calidad de construcción brindan un plus de valor al conjunto. El resultado garantiza un excelente rendimiento.

Sobrealimenta tus aventuras.

Sonríe abiertamente mientras se acelera tu corazón y conquistas las olas con la nueva FX SVHO en sus llamativos y elegantes colores morado oscuro y negro. La extraordinaria y potente WaveRunner reúne lujo y prestaciones en una embarcación de turismo de tres plazas extraordinaria, con la que podrás vivir tus propias y adrenalínicas aventuras.

Confort y prestaciones sin concesiones. El motor sobrealimentado SVHO y un casco supereficiente forman el equipo perfecto: una potencia suave e impresionante combinada con una conducción estable y ágil para disfrutar de un cómodo viaje.

La tecnología avanzada y la innovación están completamente integradas en este impresionante diseño: con nuestro revolucionario sistema de control intuitivo RiDE®, trimado electrónico adaptativo, función Cruise-Assist y función de seguridad integrada. La FX SVHO ahora también dispone de un sistema de audio integrado, firmado por Yamaha Music, para disfrutar de la máxima claridad y calidad de sonido a cualquier velocidad.



FX SVHO



Sistema RiDE® (marcha atrás con desaceleración intuitiva electrónica)

El revolucionario sistema RiDE® eleva el placer de conducir a nuevas cotas y aporta confianza al usuario, sea cual sea su nivel. Basta con accionar el gatillo del acelerador en el puño derecho para avanzar, y accionar el gatillo del puño izquierdo para decelerar o ir marcha atrás. Es así de sencillo!



Sistema de seguridad exclusivo y fácil de usar

Con este innovador sistema no es necesario depender de un mando de control remoto. Sólo es necesario utilizar un código PIN para activar y desactivar la configuración de tus modos de seguridad y control mediante un toque en la pantalla Connext®.



Accesorios de montaje Multi-Mount

¿Te gustaría llevar contigo los accesorios que quieras para pasar el día navegando? Con el sistema Multi-Mount puedes llevar tu GPS/buscador de peces, tu GoPro o incluso tu taza de café firmemente sujetos en la atractiva carrocería de la FX SVHO.



Capacidad de almacenamiento un 30 % superior, para aventuras todavía más completas.

Para que tus aventuras puedan ser más largas y llevarte más lejos, hemos dotado a los modelos FX de un 30% más de capacidad de almacenaje de fácil acceso. Encontrarás soluciones de almacenamiento prácticas e ingeniosamente integradas en la cubierta: una guantera estanca de gran capacidad y alojamientos espaciosos debajo de los asientos, en la proa y la popa.



Motor DOHC sobrealimentado de 1.812 cc y 16 válvulas

El asombroso motor SVHO® (Super Vortex High Output) destaca por su probada fiabilidad y por la entrega de potencia suave y flexible. Incorpora sistemas de refrigeración y admisión de aire muy eficientes. La bomba de chorro Hyper-Flow ayuda a convertir la potencia del motor en una aceleración electrizante. La inyección electrónica de combustible (EFI) proporciona una entrega de potencia suave y eficiente.



Pantalla táctil en color de 7 pulgadas

Observa la imagen a la perfección y a todo color gracias a la pantalla más grande nunca montada en una WaveRunner. Está preparada para mapas GPS y se sincroniza con dispositivos móviles.



FX SVHO

Motor	
Tipo de motor	Supercharged 4-cylinder, 4-stroke, Super Vortex High Output Yamaha Marine Engine
Cilindrada	1812 cc
Combustible	Unleaded premium Gasoline
Capacidad de combustible	70 l
Cap. depósito aceite	3,7 l

Dimensiones		
Largo	3,58 m	
Ancho	1,27 m	
Altura	1,2 m	
Peso en seco (kg)	396 kg	

Características		
Capacidad de carga	168,3 l	
Capacidad de pasajeros	1-3 personas	